



哈市直飞香港航班顺利首航

首批抵港旅客“丝滑”入关，香港抵哈游客直呼“好凉爽”

本报讯(记者 刘希阳 刘述波 于博洋/文 王博宇/摄)6月2日，黑龙江省首个哈尔滨—香港客运常态化直飞航线顺利首航。记者从南航黑龙江分公司获悉，首航航班共搭载乘客131人，载客率超过80%。2日18时36分，随着南航CZ6048号航班载着101名从香港直飞到哈尔滨的旅客降落在哈尔滨太平国际机场，哈尔滨—香港直飞航线成功完成首日往返飞行。哈尔滨—香港航线每周四、日运营。计划运营时间为哈尔滨7时40分起飞，13时到达香港；香港14时15分起飞，19时15分到达哈尔滨。与经第三地中转或在深圳陆路口岸过关相比，航线节省时间2至3小时，这是黑龙江省唯一一条直飞香港的航线。

从首航航班客流来看，旅客对航线认同度高，给哈尔滨—香港直飞航班常态化运行提供了良好的市场前景。针对哈尔滨夏季旅游旺季以及明年亚冬会，航空公司还将继续增加在哈航线、航班投入，助力哈市旅游从“一季红”到“季季火”，向世界展示冰城夏都风采。

直飞香港太方便 往返省出两天时间

“真是比以前方便多了。”6月2日13时30分许，乘坐南航CZ6047哈尔滨直飞香港航班的王女士一家三口，在香港机场凭借个人旅游签注的港澳通行证“丝滑”过关，还收到了香港旅发局相关负责人送上的迪士尼玩偶等纪念品。

5月27日起，包括哈尔滨、太原、银川等8个城市户籍居民以

及居住证持有人等符合条件的人员可办理往来港澳“个人旅游签注”。“在得到这个消息后，我和爱人就想带孩子一起去香港个人游，当时计划像以往一样从深圳入关往返。”市民王女士告诉记者，5月27日在市公安局出入境管理处递交申请后，仅用了两个工作日就办完了签注，“随后我们在网上看到南航将于6月2日开通直飞香港的首航航班信息，直接就订了哈尔滨往返香港的机票。”

据王女士介绍，之前她去香港时需要先落地深圳住一晚，然后再从罗湖或黄岗过关到香港，“这回直飞香港，往返可省出两天的时间，有更多的时间带孩子在香港游玩。”

6月2日一早，王女士一家三口乘坐南航CZ6047航班，7时35分从哈尔滨起飞，13时到达香港。“这次到港真是既方便又惊喜，从落地过关到取行李仅用了半个小时，香港文体旅局与旅发局还给我们赠送了迪士尼玩偶、甜点和消费体验券。”王女士高兴地说，以后出境“说走就能走”，作为哈尔滨人感到非常开心。

滨港打造沉浸式 “双向奔赴”之旅

在直飞香港的首航航班上，除了像王女士一家单独赴港的个人游游客，还有黑龙江天马国际旅行社等冰城旅行社组织的旅行团。据天马旅行社副总黄宁介绍，此次组织了包括30名市民在内的直飞香港旅行团。抵港期间，企业还将与香港旅发局等部门进行交流并实地考察相关景



首批旅客搭乘直飞航班飞往香港。

点和线路。

香港旅游发展局副总干事叶贞德表示，自2023年2月香港与内地全面恢复通关以来，全年访港旅客达3400万人次，其中，内地游客达2676万人次，占比约80%，是最大的访港旅客市场。近年来，内地游客对旅行品质的要求不断提升，“深度游”逐渐成为内地游客到港旅游的热门选择。

2日晚在哈尔滨太平国际机场，哈尔滨观光旅行社有限公司经理魏宏莉早早就已经从市区赶来，等待她的香港客人抵哈。该旅行社主要做旅行团地接业务，与香港大巷假期旅行社已经合作了多年。“以前香港客人想来哈尔滨旅游，需要中转，出行时间比较长。”魏宏莉说，“哈尔滨是内地赴港澳‘个人游’新增城市，这么快还开通了直飞航班，香港旅行社也积极组团，我们做地接，

今年迎接到第一批15名直飞到哈尔滨的旅客。”这些游客要驻留约一周时间，除了哈市，也要去五大连池等省内其他景区。

香港游客直呼 哈尔滨的夏天太凉爽了

在2日乘坐直飞航班抵达哈尔滨的101名旅客中，有一部分游客跟团游，还有不少散客。

19时20分，香港游客陆续走出航站楼，拿着“打卡东方小巴黎——哈尔滨”的牌子在热烈欢迎的条幅下合影留念，许多香港旅客都收到了表达冰城热情好客的红色玫瑰。当日哈尔滨气温21℃，香港游客李丽华说：“一下飞机，就感受到了凉爽，非常喜欢哈尔滨。我跟姐姐一起来的，哈尔滨的风景、历史和风土人情我都想了解。当得知有香港直飞哈尔滨的航线就立即报了名，非

常期待这次旅行。”

香港领队陈国然表示：“带队来过很多次哈尔滨了，以前从香港到哈尔滨需要转机，一整天舟车劳顿，很麻烦。这次直航的团报名开始之后，不到两周全部报满。这是今年以来报名最火爆的团，很多想报名的人都没报上。哈尔滨的冬天名气非常大，但我知道哈尔滨一年四季都适合旅游，尤其是夏天，香港很热，哈尔滨就非常凉快。直飞哈尔滨之后，还可以顺便游览东北三省的其他景点，对香港游客来讲，非常方便。”

据桔子假期旅行社王相博介绍，香港游客将在东北度过8天的快乐假期，期间他们会打卡太阳岛公园、极地馆、中央大街、防洪纪念塔和中东铁路桥等哈尔滨代表性景点，品尝鲜酿格瓦斯、锅包肉、俄式西餐等本地特色美食。

看台区容纳千人 焰火水幕激光齐上阵 江上大舞台端午节前完成搭建

本报讯(记者 张鸣霄)松花江上太阳岛岸边，三艘千吨驳船平台上架起恢宏的江上大舞台，冰城夏都哈尔滨又搞起了夏天的“大事情”。6月2日，记者通过现场相关人员了解到，江上大舞台目前正在加速搭建中，计划于端午节前搭建完毕。演出看台区座椅1日下午已经开始安装，可容纳千余人观看《遇见·哈尔滨》历史文化大秀。

在松花江防洪纪念塔对岸、太阳岛一侧岸边“顺航公司码头”旁江面上，一座长约60米、宽约45米、高约15米的江上大舞台正在加紧搭建施工中。截至1日，施工方在三艘千吨驳船组合起来的平台上，搭建起钢结构的大舞台雷亚架，雷亚架目前已经挂上了LED显示屏和舞美灯。远远望去，“钢筋铁骨”的大舞台雷亚架呈梯形，气势恢宏，充满后现代感。施工方已接通电缆，调试部分安装完毕的光电设施。



江上大舞台紧张搭建中。 赵云庆供片

看台区设置于江上大舞台对侧太阳岛岸畔。看台最高处距地面2米、前排最低处60厘米。目前，看台上正在安装蓝色和黄色的塑料靠背座椅。在大舞台与看台中间的江面上，施工方用浮漂、引水管架起了一处长方形灯光喷泉区。据施工人员介绍，灯光喷泉区用来配合大舞台上大秀表演相关环节，不仅能喷水，还能喷火。江上大舞台搭建完毕后，能

呈现多项高科技及舞美特效，如高空焰火、水幕电影、激光表演等，现场视效绚丽震撼。

记者了解到，首个以驳船为载体的江上大舞台拟于端午节惊艳亮相。届时，由哈尔滨冰雪大世界公司倾力打造、超百位中外演员演绎的哈尔滨松花江上大型实景演出——《遇见·哈尔滨》历史文化大秀，将在江上大舞台上倾情“绽放”。

今日雷阵雨闪现 气温回升明显

本报讯(记者 陈悦)未来三天哈市以晴或多云天气为主，3日白天主城区有雷阵雨天气，预计降水量5毫米至10毫米，雨量分布不均，总体雨量不大，但易出现强对流天气，请注意防范。

市气象台预计，3日哈市

主城区多云有雷阵雨天气，午后最高气温26℃，西南风2到3级；夜间最低气温14℃，偏东风2到3级。

未来几日冰城气温明显回升，白天最高气温可升至23℃至26℃左右，体感舒适，外出可适当减少衣物。

天气预报

今天	明天	后天
26℃至14℃	23℃至12℃	26℃至16℃
白天多云有雷阵雨 西南风2-3级	白天多云 偏东风2-3级	白天晴 偏南风3-4级
夜间多云有雷阵雨 偏东风2-3级	夜间晴 东南风2-3级	夜间晴 西南风3-4级

体彩 ■7星彩 第24062期 473189+6
■排列3 第24144期 147 ■排列5 第24144期 14786

福彩 ■双色球 第24062期 01 07 10 16 18 27+16
■3D 第24144期 816 ■P62 第24144期 679189+1
■22选5 第24144期 08 11 14 17 22